
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 010/2026

22 DE ABRIL DE 2026 - 19:00

ATA 010/2026

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 22 de abril de dois mil e vinte e seis, às 19:00h na sede Municipal, situada na

Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Adenilson Adriano

Muller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da Bancada do

PDT, Eliandro Daleastt da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira

Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da Rosa

Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro

Vettorazzi. Inicialmente o Presidente, com a proteção de Deus, deu início aos

trabalhos dando início ao EXPEDIENTE. Informou-se que a ata 009/2026, havia sido

previamente disponibilizada aos vereadores para leitura. Não havendo solicitação de

leitura durante a sessão, esta foi dispensada, sendo a colocada em votação e

APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura das INDICAÇÕES Nº 033, 034 e 035, do vereador

Eliandro Daleastt. Após deu-se início a ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº

026/2026, que autoriza o Poder Executivo a abrir credito especial no valor de R$

239.547,56; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE.  Leitura do Projeto de Lei Nº 028/2026, que autoriza o Poder

Executivo a abrir credito especial no valor de R$ 174.200,00; Após a leitura, o

projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do Projeto de Lei Nº 029/2026, que autoriza o Poder Executivo a abrir credito

especial no valor de R$ 1.032.448,00; Após a leitura, o projeto foi colocado em

discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei Nº

030/2026, que autoriza o Poder Executivo a abrir credito especial no valor de R$

90.226,00; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereador Eliandro cumprimentou os

presentes e parabenizou as comunidades pelas Olimpíadas Rurais e eventos do

município. Destacou apoio à valorização dos professores e à busca por melhores

salários. Solicitou melhorias em estradas, saneamento e calçamento, além de



comentar sobre denúncias, reforçando o papel fiscalizador do Legislativo. O

vereador Jessé cumprimentou os presentes e reforçou pedido de melhorias em

esgoto no município. Convidou a população para manifesto pela ERS-347 e

parabenizou agentes de saúde pela formação e destacou o sucesso das Olimpíadas

Rurais e parabenizou o município pelos 38 anos, ressaltando o desenvolvimento e a

união da comunidade. O vereador Raul cumprimentou os presentes e destacou o

sucesso das Olimpíadas Rurais e eventos realizados, parabenizou os participantes

e organizadores pelas conquistas. Agradeceu pela entrega de máquina ao

município, ressaltando sua importância para os trabalhos. O vereador Belazi

cumprimentou os presentes e o público de casa, agradeceu à administração e

deputados pela conquista de recursos para construção de ginásio no Pinhalzinho.

Parabenizou as Olimpíadas Rurais, convidou para o Festival da Ovelha e destacou

a importância da participação da comunidade. Vereador Olandir cumprimentou os

presentes e destacou o sucesso das Olimpíadas Rurais. Fez críticas a decisões

políticas e reformas, ressaltando impactos para trabalhadores, especialmente na

aposentadoria, orientou a população a refletir sobre o voto, destacando a

importância de analisar a atuação dos parlamentares. Vereador Alan cumprimentou

os presentes e parabenizou as juventudes pelas Olimpíadas, destacando a

importância da participação. Reconheceu o trabalho da administração e as

melhorias em andamento no município. Agradeceu pela chegada de máquinas e

solicitou continuidade nas melhorias de estradas em comunidades. O presidente

Adenilson cumprimentou os presentes e destacou eventos do município,

parabenizando agentes de saúde e as Olimpíadas Rurais. Abordou a valorização

dos professores e colocou a Câmara à disposição para auxiliar nas demandas da

categoria. Informou sobre denúncias recebidas pela ouvidoria, explicando os

encaminhamentos legais e a análise técnica antes de possíveis providências. E não

havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, na qual eu,

Leticia Oliveira, na condição de Assessora Legislativa desta casa, lavrei a presente

ata.


